PELLUEHME
YPABHEHUU,
COJEPXALLUX
MOAY b

[pe3eHTauua noarotosseHa:

Yuutenem mateMaTukm

KopcykoBor Buktopmen KnmosHom

LLIkona Ne43 Mpumopckoro paloHa CaHKT-lMeTepbypra



3ansaTue Nel. PEHIEHUE YPABHEHHWH, COJIEPXKAIIIUX MO/1Y JIb.

I.Onpeaenenune moayna: |a|={a,ecnnaz0;-a, ecnmna<0}
Csoucreamoayna:

1" |-a|=]|a|

2" |ab|=|a] ¢|b]

3" |a/b|=]a|/|b|

4’ |a+b|=|a|+|b|, ToraauTOoNbKO TOrAa, KOrAa 320 u b20
5" |a|+|b|=a+b, Toraa u Tonbko TOrAa, KOoraa a0 , b=0
6" |a-b|=|a|+|b|, Toraantonbko Toraa, koraa abz0

7" |ay+axt..+a|Sar+axt..+a

8" va*=|a|

9" |a|*=a*

10° |a|-|b|20, Toraa v Tonbko TOrAa, Koraa a*-b*=0.

FTEOMETPUYECKAA UHTEPMPETALUA moaynAa AeNCTBUTENDHOIO YMcna a byaeT paccmaTpmBaTbCA ANNHA
OTPe3Ka OT HaYana OTCYeTa A0 TOUKM, 300parKaoLwe i umcno.
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PEIIEHUE YPABHEHUH BUJIA:
|f(x)|=a, ecru a<0, To KOpHEH HeT
ecau a=0, to f(x)=0
ecau a>0, To f(x)=a unm f(x)=-a

Mpumepbl:

1) |2x-3|=1<=>2x-3=1unan2x-3=-1;x=2unmx=1. OtseT:1;2.
2) |x3*-5x|=6<=>x*-5x=6 uaun x>-5x=-6; x*-5x-6=0 naun x>-5x+6=0; x=-1;x=6;x=2;x=3.078eT:-1;2;3;6.
3) 3agaHuA onA CAMOKOHTPONA:

a)| 2x+3|=4

B) |x*+x+1|=1

B) | (x-1)/(x+1)|=2

r) |x*-3x|=2

a) | (1x]-1)/(1x|+1)|=3/4

CamocToaTenbHanA pabora:

1 BapUaHT: 2 BApMaHT:

1. |x+2|=-1 1. |1-x|=-3

2. |3x-3|=6 2. |4x-4]=8

3. |x*+2x-3|=5 3. |x*3x|=4

4. |x*-5x|=6 4. |x*-4x+2|=2

5. |(Ix]+5)/(3+|x])|=5/6 5. [(Ix]-2)/(Ix]+2)|=2/3




3aHdaTHe No2 |+f(x)|=f(x) & f(x)=0

MNpumepbi:
1) |x-8|=x-8 <% x-820;x280T1BeT:[8; ==)
2) |x|+x=0% |x|=-x <= -x20;x<0 OTBeT: (-==; 0]
3) 3agaHuA ANA CAMOKOHTPOANA:
a)x-|x-2|=2
6) | 9-x*|=9-x*
B) |x*-8x+12|=x*-8x+12
r) [x*/(x*-1) | =x*/(x*-1)

CamocroaTenbHaA pabora:

1 BapmaHT:

1. x+|x-2|=2

2. | x*+x-6|=x+x-6

3. [(1-2%-3x%)/(3x-x*-5) | =(1-2x-3x?) /(x*-3x+5)

2 BapMaHT:

1. |4x-7|-4x=7
2. |2x%-9x+6|=2x>-9x+6
3. | (x*+x-2)/(x+3) | =(x*+x-2)/(x+3)




3.[f(X)|=18(x) | = f(x)=g(x) nm f(x)=-g(x)

3auarue Ne3
BO3MOMEH APYrON BAPUAHT:

[ (x) [=18(x) | <= F*{x)-g*(x)=0<(f{x)-g(x))* (f(x) +g(x))=0
Mpumepbl:

1) |2x-3|=|3x+1|%> 2x-3=3x+1;x=-4 unu 2x-3=-3x-1;x=0,4. OT8eT:-4;0,4.
2) | 2x-3|=|x+7| < (2x-3-x-7)# (2x-3+x+7); x=10 unn x=-*/5 OTeeT: 10;-4/3.
3) 3apaHuA ANA CAMOKOHTPONA:

a)|5x+6|=|3x-1]|

6) [x*+4x+3|=|x+1|

8) [(x-2)/(x-1)|=2] (x+1)/(x+2)|

r) | 3x*-6x-1|=2]|3-x|

CamocroATenbHan pabora:

1 BapmaHT:

1. |x-7|=]x-9|

2. |x-x*1|=|2%-3+x|

3. |x+1]-2|x-2|=0

2 BapMaHT:

1. |2x-1|=|x+3|
2. |x*x-2|=|2x*-x-1]|
3. |x-1]-2|x+2|=0




f(x)|=g(x) ~f(x)=g(x) npu g(x)z0 viu
f(x)=-g(x) npu g(x)=0

Mpumepbi:
1) |2x-3|=x-2 2x-3=x-2unu 2x-3=-x+2npun x-220; XEP OTeeT:@
2) |3x-10]|=x-2<% 3x-10=x-2mnm 3x-10=2-x npn x-2=0; x=4 unu x=3 OTseT:3;4.

3) 3agaHuA 4NA CAaMOKOHTPONA:
a) | x-1|+(x-3)(x+2)=1
6) | x*+4x+2|=(5x+16)/3
B)|y*+3y|=1-y
r) (1-2x)/(3-[x-1])=1
CamocToAaTenbHaA pabora:
1 sBapmaHT:
1. |2x-1|=5x-10
2. |x*+3x-4|=x*-7x-2
3. 2|x-2]=3x-x*
2 BapMaHT:
1. |[3x-7|=2x+1
2. |2x%-1|=x*-2x+3
3. |3x+3=-4x*+4




5.f(|x]|)=a = f(x)=a npu x=0 uau f(-x)=a npu x<0

3auarue N24
Mpumepbi:

1) x*-|x|-6=0 < x*-x-6=0 npu x20; x=3 nan x*+x-6=0 npn x<0; x=-3 OTeeT:-3;3.
CamocroaTtenbHan paborta:

1 BapuaHT:
1. x*+5|x|+x-1=0
2. x*+|x|-6=0

3. 2x*+|x|-1=0
2 BApWaHT:

1. x*+3x+|x|-1=0
2. x*-7|x|-8=0
3. 2x%-3|x|-2=0




6.|11 (X) [+ |f2(x) [ +...+]f(x)]| =g (x)

Cxema pelleHMA ypaBHEHUA:

;
2.
3.

HaWlT1 HyAM BCEX NOAMOAYNbHBIX BbIPAKE HUM;

OTMETUTb HYIW Ha YNCIOBOM NPAMOM, PA3AENUB €€ Ha NPOMEKYTKM;

Ha KaXKa0M NPOMEKYTKE ypaBHEHUE 3aMEHAETCA Ha APYroe YPaBHEHUE, He
COZepsKallee 3HakoB MOAYNA U PABHOCMAbHOE MCXOAHOMY YPaBHEHMIO Ha 3TOM
NPOMEKYTKE;

Ha Kaa0M NPOMEKYTKE OTbICKMBAKOTCA KOPHM TOMO YPaBHEHUA, KOTOPOE Ha 3TOM
NPOMEYTKE NONYYAETCH;

OTEMpPaOTCA TE KOPHM, KOTOPbIE NPHUHAANEKAT AaHHOMY NPOMEKYTKY. OHM 1 By ayT
KOPHAMM MCXOAHOTO YPABHEHMA HA PACCMATPUBAEMOM NPOMEKYTHE;

BCe KOPHM MCXOAHOTO YPaBHEHMA NOAYYaOT, 06be AMHAA BCE KOPHM, HAMAEHHDIE Ha

BCEX NPOMEKYTKaX.
NMpumepbl:
1) 2|x-2|-3|x+4|=1
X-2=0; x=2
x+4=0; x=-4
X
. ° :::.
-4 2

-2X+4+3x+12=1 npnx<-4; x=-15
-2x+4-3x-12=1 npun-4<x<2; x=-1,8
2x-4-3x-12=1npuxz2; @
OTteeT:-15;-1,8.




2) 3apaHvA ANA CAMOKOHTPONA:
a) |x+2|+|x-4|=8
6)3|x-1|-2|x-2|+|x+3|=2
B) |x|+3|x+2|=2|x+1]|
0 x+1]-|x-3] |=]x]

a) [2-11-|x| | =1
CamocToaTenbHan pabora:
1 BapmaHT:
1. |x+3|+|x-3|=6
2. |x-1|-|x+1|=3
3. |5x-13|-|6-5x|=7
2 BapMaHT:
1. |x+6|+|x+4|=5
2. |5+x]|-|8-x|=13
3. |3x-8|-|3x-2|=6




